

НОВАЯ ЖИЗНЬ

1446



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 32 (10176) СРЕДА, 12 мая 2021 года

Выходит по средам и пятницам



Главная тема



Предложение Геннадия Новосельцева поддержано Советом Законодателей РФ

В Санкт-Петербурге прошло заседание Совета Законодателей РФ.

Речь шла о реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию, а также о вопросах, связанных с пандемией коронавируса.

Необходимо отметить, что накануне состоялось заседание комиссии Совета Законодателей РФ по делам Федерации, региональной политике и местному самоуправлению, где председатель областного парламента Геннадий Новосельцев поднял вопрос о необходимости внесения изменений в госпрограмму «Комплексное развитие сельских территорий».

В частности, спикер акцентировал внимание на том, что для расчета субсидий муниципальным образованияам на строительство жилья в рамках данной программы сейчас используется небольшой размер площади (33 кв. метра - для одиноких граждан, 42 кв. метра - на семью из 2 человек и по 18 кв. метров на каждого члена семьи при численности семьи, составляющей 3 и более человек). - Это является сдерживающим фактором для решения жилищной проблемы специалистов, проживающих на сельских территориях, - считает Геннадий Новосельцев. Он предложил увеличить расчетную площадь жилья в два раза.

На заседании Совета законодателей РФ эти и другие предложения были поддержаны председателем Государственной Думы ФС РФ Вячеславом Володиным. Соответствующие рекомендации будут даны Правительству РФ.

Анна КРАВЦОВА.

Подписка-2021

Уважаемые подписчики!
Началась подписка на нашу газету
на II полугодие 2021 года

Цена газеты:

на 6 месяцев - 519 руб. 78 коп.,
на 3 месяца - 259 руб. 89 коп.,
на 1 месяц - 86 руб. 63 коп.

Для участников, ветеранов войны и инвалидов I и II групп:

на 6 месяцев - 445 руб. 50 коп.,
на 3 месяца - 222 руб. 75 коп.,
на 1 месяц - 74 руб. 25 коп.

Подписная цена в редакции (без доставки):

на 6 месяцев - 240 руб.,
на 3 месяца - 120 руб.,
на 1 месяц - 40 руб.



МЧС



Им покоряется стихия

Пожарная охрана - одна из самых старейших служб России. Во все времена пожарные отличались мужеством и героизмом. Люди этой бесстрашной профессии всегда были в большом почете. Шли годы, менялись эпохи, а суть профессии пожарного спасателя оставалась неизменной - проявляя отвагу в сражении со стихийными бедствиями, огнем и дымом, рискуя своей жизнью, огнеборцы спасают жизни людей, имущество и другие ценности.

Профессионализм, решительность, отзывчивость, ответственность и мужество отличают тех, кто несет службу в пожарно-спасательной части №22 и в добровольных пожарных командах района. Без сомнения, противопожарная служба - это прежде всего люди, которые самоотверженно выполняют возложенные на них обязанности. Штатная численность личного состава части - 34 человека, многие трудятся уже более десяти лет.

Все вместе они слаженный модернизированный механизм, готовый в любой момент включиться в работу. Простые мужественные парни, с широкой улыбкой и открытым сердцем, прекрасные, внешне хрупкие, но сильные девушки - вот они, персонажи спасательного дела. Каждый день они идут на осознанный риск. На первый взгляд - это самые обычные люди, скромные и приветливые. И пусть они не похожи на героев из фильмов, но за плечами каждого из них десятки спасенных жизней, участие в различных чрезвычайных ситуациях и встречи с разного рода опасностями. Несомненно, каждый из них достоин внимания и уважения, но сегодня речь пойдет о **Николае ШЕБАЕВЕ (на снимке)**, начальнике караула пожарно-спасательной части №22. За заслуги в выполнении поставленных задач, профессиональные достижения, добросовестное выполнение служебных обязанностей он награжден Благодарственным письмом губернатора Калужской области.

В пожарной части Николай трудится с 2008 года. Многие ему приходилось осваивать методом проб и ошибок, но сегодня уже накоплен большой опыт работы.

Ответственность на плечах Николая лежит немалая: в его подчинении шесть человек, которые во время дежурства должны быть готовы на выезд по



ликвидации возгораний, дорожно-транспортного происшествия или какой-то другой чрезвычайной ситуации, когда от слаженного действия пожарной команды подчас зависит жизнь человека. Нередко начальнику караула приходится не только руководить действиями пожарных спасателей, но и непосредственно в составе звена участвовать в операциях по спасению людей и имущества.

Помимо выполнения своей основной функции - борьбы с огнем, значительную часть работы пожарных занимает профилактическая работа. Регулярно пожарные проводят учения по пожарной безопасности, в том числе по оперативно-

тактическому изучению района выезда с выездом на объекты, проверяют состояние пожарных гидрантов, водонапорные башни, подъезды к зданиям и открытым водоемам и многое другое. В общем, работы у Николая хватает. Сегодня он владеет не только хорошими теоретическими и практическими знаниями, у начальника караула прекрасная физическая подготовка. Ежегодно Николай успешно сдает нормативы по пожарной подготовке, поэтому с полной уверенностью можно сказать, что у спасдеменцев есть надежный и смелый защитник.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото из архива ПСЧ №22.

В лучах Победы

Весна памяти

9 Мая спасдеменцы вместе со всей страной отметили великий праздник Победы. Из весны в весну проходит он красной нитью через все поколения, когда мы чествуем победителей, всех, кто ковал победу на фронте и в тылу.



Митинг, посвященный 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне по традиции прошел в пригородном лесу у памятника «Жертвам фашизма». Заместитель главы администрации МР «Спас-Деменский район» Дмитрий Крисаненков напомнил собравшимся, что на этом месте фашисты расстреливали людей, а некоторых закапывали живыми. После окончания войны Государственная комиссия насчитала здесь 907 погибших. Сколько испытаний, горя и слез принесла война!

К сожалению, в нашем районе не осталось в живых ни одного участника Великой Отечественной войны. Живы несвершеннолетние узники концлагерей, люди старшего поколения. Они помнят те суровые годы и могут рассказать о них молодежи. В этот день они тоже при-

шли к памятнику, чтобы почувствовать атмосферу праздника, ощутить гордость за свою страну. С Днем Победы спасдеменцев и гостей поздравили министр здравоохранения области Алан Цзаев, глава района Валентина Фитисова, председатель Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов Сергей Жаров, ученик школы №1 Кирилл Татаркин-Ягодкин. Объявлена минута молчания. Люди склонили головы перед памятью тех, кто не вернулся с войны, кто ушел из жизни потом. Мы преклоняемся перед их мужеством и силой духа. Они защитили свой дом, детей, родную страну. Мы всегда будем помнить, что победу одержал советский народ, хотя некоторые пытаются переписать историю.

- Ни для кого не секрет, что сегодня наша страна окру-

на чужими военными базами. В европейских странах все больше поднимают голову неонацисты. В мире вновь пытаются поставить на вооружение многое из их идеологии. Наш народ знает, к чему это может привести, - обратился к землякам глава администрации района Владимир Бузанов. - Сегодня другая война, и мы должны растить настоящую молодежь, патриотов своей Родины, ведь от нее будет зависеть, какой станет наша страна в будущем и сможет ли она защитить свои интересы.

Замерли в строю юнармейцы - наследники солдат Победы. Ради них и будущих поколений очень важно сохранить память о войне, о тех, кто завоевал Победу. Мы всегда будем гордиться их подвигом.



Благодарность за Победу

Даже обстановка с коронавирусом не в силах отменить 9 Мая - этот святой для каждого ветерана праздник. С соблюдением всех мер профилактики - в масках и перчатках, представители Спас-Деменского отделения Союза женщин России и местного отделения «Молодая гвардия» поспешили поздравить главных героев Великой Победы.

В преддверии 9 мая в рамках Всероссийской акции «Женское лицо Победы» активистки правления женсовета вместе с волонтерами от «Молодой гвардии» навестили 60 ветеранов - детей войны. Они вручили им сладкие подарки от кондитерской фабрики «Хлебный Спас» и поздравили с наступающим праздником. В адрес ветеранов звучали самые теплые поздравления и пожелания крепкого здоровья, которые вызвали у многих слезы, ведь всегда приятно видеть, что о тебе помнят.

- Была рада поздравить с наступающим праздником и сказать искренние слова благодарности людям, которые отдали жизнь и здоровье, защищая Родину. Для нашего поколения очень важно быть достойными наших ветеранов, которые добыли для нас Победу, мирное небо и сделали все возможное, чтобы мы сегодня радовались каждому дню, - поделилась участница акции Елена Буданова.



«Диктант Победы»: важно хранить память о подвиге нашего народа

«Знать, чтобы помнить!» - этот девиз сплотил все регионы России и более 70 стран за рубежом в просветительско-патриотической акции «Диктант Победы».

Проверили свои знания о Великой Отечественной войне, ответив на 25 вопросов теста, и жители Спас-Деменска. Одной из главных центральных площадок проведения диктанта в районе стала центральная районная библиотека. В акции приняли участие специалисты администрации, представители молодежных организаций, волонтеры и другие жители. Весь процесс написания диктанта прошел с соблюдением санитарных норм, установленных Роспотребнадзором. После устной инструкции и пожелания удачи в решении тестовых заданий каждому участнику проекта выдали индивидуальные

комплекты материалов «Диктанта Победы», включая пронумерованные бланки с вопросами. На выполнение работы отвели 45 минут. Тематика вопросов была разноплановой: география войны, исторические личности, плакаты военной эпохи, отражение событий тех лет в художественной литературе.

В завершении мероприятия участникам вручили информационные листы с индивидуальными идентификационными номерами, по которым можно узнать количество набранных баллов, а анкеты с ответами отправлены в область для выявления победителей.

Руководитель районного молодежного отделения «Молодая Гвардия» Ирина Волкова охотно поделилась своим мнением о важности участия в «Диктанте Победы», отметив, что это способствует сохранению памяти о годах войны и повышению исторической грамотности.

- Данная акция в очередной раз дает возможность вспомнить о подвигах наших предков. Наш район также внес немалый вклад в Победу страны над фашизмом. Наши мужчины воевали на фронтах и держали оккупантов в страхе. Старики, женщины, дети и подростки, не жалея сил, трудились, чтобы обеспечить фронт всем необходимым. Это ли не подвиг, поэтому для меня 9 Мая - не просто знаковая дата в истории России. День Победы - это праздник, проникающий до самых глубин души, близкий и дорогой всем - от мала до велика. Так было, так есть, а для того, чтобы так было всегда, нужно постараться сохранить историю Великой Отечественной войны такой, какая она была на самом деле. И акция «Диктант Победы» - один из способов добиться этого.



Акция «Георгиевская ленточка».



На Ильинских рубежах прошла «Эстафета Огня Победы». Частицу святого огня принимает председатель Молодежного Совета Татьяна Бузылева.



Акция «Дерево Победы».



Окнами Победы расцвел Спас-Деменск.



Свеча Памяти прошла, несмотря на непогоду.



Глава администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанов возлагает венок на Гнездиловской высоте.

Материалы подготовили
Валентина ФИТИСОВА, Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА, Екатерина НИКИШКИНА.

Из редакционной почты

Любовь через года



Добрый день, уважаемые работники редакции газеты «Новая жизнь»!

Прошу вас в местной газете поздравить с юбилейным днем рождения нашу дорогую родственницу Лидию Абрамовну Ермаченкову.

Мне 71 год, моя бабушка Улита Еремеевна была сестрой Крупенченко Надежды Еремеевны и Белаяевой Прокосовы Еремеевны. Родственников в Спас-Деменске много. Мои родители встретились на фронте и после окончания войны в 1941 году приехали к бабушке в Спас-Деменск, временно все жили на улице Садовая у Крупенченковых. Мама работала в больнице, папа по партийной линии в сельхозтехнике. Потом он отучился, и его направляли работать в разные уголки нашей области. Так и попали мы в Жуковский район.

А городок ваш - просто прелесть. Очень люблю его: необыкновенный, тихий, чистый, уютный, ухоженный. Душевные и удивительно добрые люди живут здесь. Праздник ваш - День города - действительно общий семейный праздник. А воздух чист и нежен - как люди.

Благодарю всех вас за гостеприимство и доброту, которые у вас всюду!

Приобрела и прочтала все вышедшие книги о Спас-Деменске. Очень широко и исторически важно рассказано обо всем и обо всех. А стихи просто замечательные, теплые, лирические. Везде проходит ниточка любви к своему родному городу.

С уважением,
Н. КАРЕТЕНКОВА.



Разговор по душам

Сегодня много говорят о волонтерстве. Хорошее движение, главное - оно оказывает внимание старшему поколению. У нас тоже есть в поселении свои волонтеры из местных жителей. Я бы хотела рассказать о Светлане Ивановне Цветковой.

То ли по роду своей работы, а скорее от чистого сердца она внимательна ко всем жителям села. На днях посетила наш дом. Мы вспомнили вместе с ней годы учебы, когда она была еще школьницей, а я преподавала в школе. Просмотрели альбомы с фотографиями. За чаем вспомнили о других выпусках. И так на душе стало тепло и уютно, что не передать. Волонтерское движение - это не только копать грядки, убирать мусор или принести хлеба из магазина. Это и разговор по душам. Спасибо ей за внимание, заботу и бескорыстность.

К. ВОРОЖЕВА,
с. Павлиново.

В редакцию газеты «Новая жизнь»

Выражаем благодарность всему терапевтическому отделению нашей больницы: врачу А. П. Анципиной за ее доброту, чуткость и внимание к нам, престарелым. Иногда хватает одной поддержки врача, и жизнь продолжается. Она никогда не скажет, что это все с возрастом, а всегда говорит, что нужно жить, лечиться и заботиться о своем здоровье. Дай, Бог, и ей здоровья в это тяжелое время.

Под ее руководством трудятся хлопотливые медсестры, спасибо им за их ласковые, добрые, умелые руки, за поддержку. А нянечкам - за чистоту и комфорт. Некоторые говорят - это их работа. Нет, это коллектив работает слаженно, заботясь о больных и их здоровье. А еще спасибо работникам кухни за вкусное и разнообразное меню. Низкий вам поклон от нас, выпечившихся. Не болейте, будьте здоровы, мы вам очень нужны.

Пациенты палат №3 и №8.

ПРОТОКОЛ результатов общественных обсуждений МР «Спас-Деменский район»

г. Спас-Деменск

30 апреля 2021 года

Общественные обсуждения по объекту «Лимиты и квоты добычи охотничьих ресурсов в сезоне охоты 2021 - 2022 годов охотничьих хозяйств: Общедоступные охотничьи угодья, ООО «Анерид», ООО «Арплинг», Спас-Деменское РО КОООО и Р, расположенных на территории муниципального района «Спас-Деменский район».

Заказчиком является министерство природных ресурсов и экологии Калужской области. Объектом обсуждения является проект лимитов и квот добычи охотничьих ресурсов в сезоне охоты 2021-2022 годов охотничьих хозяйств, расположенных на территории муниципального района.

Районным Собранием муниципального района «Спас-Деменский район» принято Решение № 53 от 26 марта 2021 года «О проведении общественных обсуждений материалов, обосновывающих лимиты и квоты добычи охотничьих ресурсов в сезоне охоты 2021 - 2022 годов охотничьих хозяйств: Общедоступные охотничьи угодья, ООО «Анерид», ООО «Арплинг», Спас-Деменское РО КОООО и Р, расположенных на территории муниципального района «Спас-Деменский район» в онлайн-режиме с 31.03. по 30.04. «2021 года».

Информация о проведении общественных слушаний была размещена на следующих сайтах и в СМИ: - сайт администрации <https://admspasedem.ru/>;

https://vk.com/public189306363?w=wall-189306363_1198;

<https://ok.ru/group/56838370099305/topic/153189895008361>;

- газета «Новая жизнь» № 22 от 31.03.2021 года

Информация о проведении общественных обсуждений по объекту «Лимиты и квоты добычи охотничьих ресурсов в сезоне охоты 2021 - 2022 годов, можно размещать на сайты, указанные выше, а также на электронную почту: s-dem-selo@jandex.ru и на электронную почту ответственного за проведение слушаний s-dem-selo@jandex.ru не поступало.

Количество просмотров объявлений по вышеуказанным адресам сайтов по состоянию на 30 апреля 2021-1686 шт.

Решили:

Поддержать предложенные квоты и лимиты добычи охотничьих ресурсов для охотхозяйств: Общедоступные охотничьи угодья, ООО «Анерид», ООО «Арплинг», Спас-Деменское РО КОООО и Р, расположенных на территории муниципального района «Спас-Деменский район» в сезоне охоты 2021 - 2022 годов.

Охотничьи угодья	Информация для квотирования охотничьих ресурсов					
	Площадь среды обитания охотничьих ресурсов, тыс. га	Численность, голов	Квота добычи, голов	Площадь среды обитания охотничьих ресурсов, тыс. га	Численность, голов	Квота добычи, голов
Общедоступные охотничьи угодья	69,6	111	5	69,6	62	1
ООО «Анерид»	17,6	106	7	17,6	43	3
ООО «Арплинг»	16,9	63	4	16,9	11	-
Спас-Деменское РО КООООиР	18,0	47	3	18,0	51	3

Информация об окончании проведения общественных слушаний размещена в следующих сайтах и в СМИ (прилагается)

- на сайте администрации МР «Спас-Деменский район» <https://admspasedem.ru/> 30.04.2020 года

- в газете «Новая жизнь» размещено объявление 30.04.2021 г., протокол - 12.05.2021 г.

Подписи:

Представители органов местного самоуправления МР «Спас-Деменский район»:

И.о. зав. отделом аграрной политики и соц. обустройства села

Администрации МР Спас-Деменский район Н. В. Костромичева.

Представители заказчика (министерство природных ресурсов и экологии Калужской области).

Ведущий охотвед ГКУ «Калужоблохота» (доверенность от 12.04.2021 года .

Доверенность от 12.04.2021 года № В3 639/17-21 П.И.Илларионов.

Измененный график выезда врачей-специалистов ГБУЗ КО «ЦМБ №1» в Спас-Деменский район на май 2021 г.

Дата выезда	ФИО врача, специальность	Время приема
12.05, 19.05, 26.05	педиатр	с 9.00
12.05, 19.05, 26.05	дерматовенеролог Ретивых Ю. В.	до 14.00 час. с перерывом
14.05, 19.05, 21.05, 28.05	акушер-гинеколог Прынькина А. В.	30 минут
11.05, 18.05, 21.05, 25.05, 28.05	отоларинголог Салгириева К. И.	
31.05	Травматолог Холодков Ю.А. Эндокринолог Шулакова Е.Ю. Онколог Кузнецов А.В. Дерматовенеролог Ретивых Ю.В. Педиатр	

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Отдел аграрной политики и социального обустройства села администрации МР «Спас-Деменский район» доводит до сведения жителей Спас-Деменского района, которые содержат коров, что **искусственным осеменением коров** занимается Мастеренкова Ольга Владимировна - пос. Бетлица, Куйбышевский район (ветстанция), **тел. 8-962-193-32-55.**

Администрация и депутаты Сельской Думы СП «Хутор Новоалександровский» выражают искренние соболезнования главе сельского поселения Антиповой Анне Викторовне по поводу смерти матери

МАМОЧКИНОЙ
Нины Кузьминичны.

Внимание, работа!

Почтовому отделению №1 срочно **требуется почтальон**. Оклад - 13500 руб. плюс доплаты, тел. 2-24-63. ***

Спас-Деменскому району на постоянную работу **требуется рабочий**, тел. 8 (48455) 2-16-08. ***

Если вы творческая личность, умеете найти контакт с собеседником, вы можете попробовать себя в журналистике.

Редакция газеты «Новая жизнь» **требуется корреспондент**, тел. 2-15-30.

АВТОВЫКУП В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ. Отечественные, иномарки, битые, не на ходу. **Срочно. Дорого. Эвакуатор.**



Помощь при подборе авто. Тел. 8-920-873-05-17.

Бетон товарный, кольца в ассортименте, бордюр, брусчатка, тел. 8-980-714-32-79.

ГАРАЖИ 7 размеров от 19000 руб., с подъемными воротами. Установка за 3 часа. тел. 8-960-549-97-77.

15 МАЯ на рынке состоится распродажа тюля.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ «Москвич-2140» Люкс, тел. 8-920-878-80-17.

XXX
ПРОДАЕТСЯ дом с участком в Лазинках, тел. 8-916-583-58-50.

XXX
ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Октябрьская, тел. 8-962-172-35-79, 8-915-041-91-37.

XXX
ПРОДАЕТСЯ полдома, тел. 8-910-707-39-89.

XXX
ПРОДАЕТСЯ металлический гараж 4,6х2,2 на вывоз, тел. 8-916-583-58-50.

Отдел образования МР «Спас-Деменский район» выражает искренние соболезнования специалисту отдела Рыбенковой Ольге Александровне по поводу смерти матери

ВЛАСЕНКОВОЙ
Галины Степановны.

XXX

Выпускники 1958 года выражают искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти своей одноклассницы

ВЛАСЕНКОВОЙ
Галины Степановны.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaya@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1200. Заказ Подписано в печать 11.05.2021 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.